



红山区公安分局启动全警练兵

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 贾薪禾)人勤春来早,万物行为先。为全面提升公安机关新质战斗力,2月6日,赤峰市公安局红山区分局举行新春读书会暨2025年度全警练兵启动仪式。

红山区副区长、公安分局党委书记、局长金腾蛟在开班仪式上强调,全体民警辅警要深化认识,立住“红山规矩”,不断增强岗位本领、实战能力,切实以“学”“拼”“赢”的沸腾状态,维护好红山区社会稳定、百姓

安宁;要脚踏实地推进“红山实践”,准确把握赤峰市公安局8方面49项重点任务要求,打好红山区安保维稳主动战、风险防御合成战、打击犯罪攻坚战、基层治理阵地战、现代警务升级战、队伍建设持久战;要攻坚克难,续写红山区经济快速发展和社会和谐稳定新篇章。

开班仪式结束后,赤峰市委党校统一战线教研室副主任刘胜男以《坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂》为题,进行了深入浅出的讲解。

此次新春读书会为期三天,共设置三期课程,邀请赤峰市委党校教师和分局相关所队(室)业务骨干,以现场授课、集体研讨等形式展开轮训,课程内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、意识形态、党规党纪、《公安机关人民警察内务条令》等理论知识,以及执法规范化等专业知识。

想凝心铸魂》为题,进行了深入浅出的讲解。此次新春读书会为期三天,共设置三期课程,邀请赤峰市委党校教师和分局相关所队(室)业务骨干,以现场授课、集体研讨等形式展开轮训,课程内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、意识形态、党规党纪、《公安机关人民警察内务条令》等理论知识,以及执法规范化等专业知识。

集思广益优化方案 智慧支撑交通安全

本报讯(记者 李谱新 通讯员 史炎炳)2月14日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队组织召开机场车站视频监控与数据专线研讨会,深入剖析当前视频监控系统与数据专线的现状,集思广益制定切实可行的优化方案,为机场车站的安全运营与高效管理提供有力支撑。

会上,相关负责人介绍了当前视频监控系统架构、覆盖范围、运行状况以及数据专线的带宽、传输稳定性等情况。参会人员共同讨论了当前视频监控系统在图像清

晰度、存储时长、传输延迟等方面存在的问题。技术专家与供应商代表针对存在的问题,提出了针对性的优化方案,包括设备升级、网络架构调整等。最后,在深入讨论与交流的基础上,明确了下一步工作方向与任务分工,确定了优化方案的实施计划与时间节点。

该支队相关负责人表示,将按照此次会议确定的实施计划与时间节点,稳步推进机场车站视频监控系统与数据专线的优化工作,进一步提升安全管理水

平,为交通运输执法工作提供更加精准、及时的数据支持,有力保障乘客的出行安全,助力鄂尔多斯市交通运输整体形象迈向新高度,为城市高质量发展注入强劲交通动力。



A 呼和浩特第二监狱

收心归位鼓干劲

呼和浩特讯 春节假期结束后,呼和浩特第二监狱召开2025年春节节后收心会暨重点工作推进会,动员全体民警职工以饱满的精神、实干的作风认真谋划、推进全年各项工作,确保新年开好局、起好步。

会议对照监狱2025年工作会议安排,结合各部门职能属性,细致分解任务清单,明确目标任务,有力推进各项监狱工作;以监管安全为根本、教育改造为抓手,坚持全面从严治警,进一步明确岗位职责及分工,一体推进岗位大练兵,切实提高民警执法水平,全面推进规范化管理;对监管区、生活区、食堂等重点区域进行全面细致检查,重点排查设施设备运行、消防器材配备、用电用火安全等方面存在的问题,做到不留死角、不留盲区,确保隐患及时整改到位。

2025年,呼和浩特第二监狱将持续贯彻落实“十个转变”目标要求,实现工作思路有转变、工作作风有改进、工作方式有提高,确保全年工作目标高质量完成。

(呼和浩特第二监狱供稿)

B 新城区市场监管局

为节日市场保驾护航

本报讯(记者 唐旺勤 通讯员 冯璐)为确保广大市民拥有安全、放心的消费环境,呼和浩特市新城区市场监督管理局通过强化食品药品监督检查、高效处理投诉举报、严格开展价格提醒告诫三项关键举措,全面维护市场秩序稳定。

该局着力强化食品药品监督检查,组织执法人员深入商场、超市、农贸市场、药店等场所,针对节日期间热销的食品和药品开展重点检查。在食品领域,聚焦米面粮油、肉禽蛋奶、蔬菜水果、糖果糕点等食品,仔细查看食品的进货渠道、索证索票和生产日期、保质期、储存条件等是否合规。药品方面,以感冒药、退烧药、抗生素药品等为重点,严格检查购进渠道、储存条件、销售记录等,确保药品质量安全可靠。

同时,充分发挥12315投诉举报热线和12345政务服务便民热线作用,安排专人24小时值守,对消费者投诉举报快速响应、高效处理。春节期间,12315投诉平台共受理投诉35件,处理21件;受理举报8件,处理8件。12345平台共受理投诉136件,已处理65件。

此外,密切关注春节期间市场价格动态,对“米袋子”“菜篮子”“果盘子”等重点领域以及餐饮、住宿等行业开展价格巡查和提醒告诫,向经营者宣传价格法律法规,要求经营者严格遵守明码标价规定,不得哄抬物价、价格欺诈、囤积居奇,引导经营者自觉规范价格行为,加强价格自律。

C 达拉特旗公安局

民辅警找回走失儿童

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝东亮)“警察同志,我的孩子丢了,我找遍了附近也没找到,你们帮帮我吧!”近日,一名中年男子冲进鄂尔多斯市达拉特旗公安局风水梁派出所,急切地向值班民警求助。

接到求助后,值班民警边安抚男子情绪,边详细询问孩子的体貌特征、衣着打扮和走失时间、地点等关键信息,随后迅速组织警力展开搜寻。备勤民辅警兵分多路,以孩子最后出现地点为中心,展开了紧张有序的搜寻行动。经过近一个小时的不懈努力,终于在当日16时将走失孩子找到。看到孩子安然无恙,只是有些害怕和疲惫,民辅警悬着的心落了地,立即将其带回派出所,与焦急等待的家长团聚。

当看到孩子平安地站在面前时,男子激动的泪水夺眶而出,紧握民警的手连声道谢:“太感谢你们了!我从外地来,对这里不熟悉,一时疏忽差点丢了孩子!要是没有你们,我真不知道该怎么办了!”

民警们微笑着安慰男子:“这是我们应该做的,孩子平安就好。以后要多加小心,尤其是在不熟悉的地方,一定要看好自己的孩子!”

确保 春运 平安

管控服务齐发力

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 李薇)为应对春运返程大客流,通辽铁路公安处赤峰站派出所提前谋划、科学部署,积极营造平安、温馨、和谐的春运出行环境。

该所主动对接赤峰站客运部门,提前掌握预售、到达客流情况,重点时段增派警力支援,加大车站广场、候车室、站台等重点区域的巡逻力度,及时处置各类突发事件,确保旅客乘降安全。同时,督促赤峰火车站严格落实安检检查制度,严防易燃易爆、管制刀具等危险物品进站上车。

针对返程期间可能出现的寒潮,该所以“车巡+步巡”的方式,联合赤峰工务段对高铁沿线桥梁、隧道、涵洞等重点部位进行巡查整治,及时发现问题,消除风险隐患,并积极开展安全宣传,提升沿线村民的安全防护意识。

同时,民警积极为旅客提供帮助。2月9日,旅客朱先生在候车时将价值1万元的手表遗落在卫生间,上车前往北京时才发现,于是立即报警求助。接到求助电话后,站勤民警立即到卫生间查找,正在这时,客运服务台通知有人捡到手表并交到了服务台,经确认正是朱先生丢失的手表。随后,民警将手表送上一趟前往北京的列车,顺利归还给朱先生。



特警上阵

2025年春运期间,呼和浩特铁路公安局包头公安处严格落实驻站特警工作流程,定点立岗警戒,轮班开展武装巡逻,对进站口、候车室、站台等人员密集区域加大巡逻频次与密度,大幅提高见警率。同时,密切与地方特警、武警联动,协同作战,实现快速反应、有效处置,为广大旅客平安出行护航。

崔杰 摄

护航返程安全

通辽讯 随着春节假期结束,铁路运输出现返程客流高峰,通辽铁路公安处多措并举,全力确保旅客安全出行、平安返程。

该公安处组织派出所加大警力部署,在候车室、售票厅、进出站口等重点区域加强武装巡逻防控,通过“定时+不定时”的巡逻方式,持续提高见警率和管事率。同时,加强出站扶梯、出站闸机等重点部位警力部署,组织旅客有序乘坐扶梯出站,及时提供帮助和保护。

为提高旅客安全防范意识,该公安处组织民警在各客运车站开展了形式多样的安全宣传活动,普及出行途中防盗、防骗、防电诈等安全知识,提醒旅客时刻注意人身和财产安全。

铁路警方提醒:春运期间客流量大,乘坐火车出行途中注意看管好行李物品,严禁携带易燃易爆、管制刀具进站上车。要听从铁路工作人员指挥,有序排队,避免拥挤推搡发生意外。

(刘先坤)